

7

После 4 урока мисс Фаин сидела одна в своем классе. После того как 4 друзей поиграли с ней на прошлой неделе. Курт приказал женщине быть все время в классе в это время. Когда Курт вошел в класс учитель стояла у доски и что-то писала видимо, готовясь к очередному уроку. Она замерла и напряглась, когда увидела вошедшего подростка, но ничего не сказала.

Курт сел в кресло учителя.

— Иди ко мне! — приказал он.

Мисс Фаин подошла к нему. Курт взял ее за руку и заставил повернуться вокруг оси. Потом поставил ее так что бы женщина оказалась между креслом, в котором он сидел и своим рабочим столом. Курт оглядел ее с ног до головы любуясь. На женщине была прямая серая юбка из тонкого твида. Она доходила ей до колен была заужена к низу.

— Я никак не могу перестать смотреть на вас. Мне всегда мало. Я заканчиваю школу в этом семестре и больше не увижу вас это очень плохо.

Курт наклонился вперед и положил руки на колени женщины. Мисс Фаин инстинктивно шагнула назад, но уперлась бедрами в стол. Курт зажал в пальцах подол ее юбки и медленно поднял его вверх обнажая загорелые стройные ноги.

— Я никогда не забуду ваших прекрасных ног мисс Фаин.

Курт продолжил медленно задирает юбку. Когда он добрался до середины бедер он мягко толкнул учителя так что она была вынуждена присесть на угол стола. Курт надавил на ее колени, и женщина послушно расставила ноги. Юбка поднялась еще выше, и мальчик увидел узкую полоску синих шелковых трусиков в нескольких сантиметрах от своих глаз. Курт торопливо скрутил и скомкал юбку на талии женщины. И принялся массировать ладонями ее икры голени и бедра, глядя на выпуклую площадку лобка и узкую прорезь под ним в которую проваливалась тонкая ткань трусиков. Трусики не были совсем откровенными, но имели форму узкого треугольника спереди и тонкие полоски по бокам отчего ноги женщины казались еще длиннее. Курт сжал нежную кожу на ее бедрах, а потом резко сдвинул тонкий шелк трусиков в сторону с промежности учителя. Мисс Фаин обреченно вздохнула слегка приподняла низ живота словно выпячивая свои пухлые розовые половые губы.

Курт медленно стянул трусики вниз по ее бедрам коленям. Учитель подняла одну ногу, и он снял их с нее оставив болтаться синим комочком вокруг лодыжки второй ноги. Он уперся руками во внутреннюю часть ее бедер заставляя женщину еще шире раздвинуть ноги и уткнулся лицом в ее волосатую промежность.

— Нххуух! — с шумом выдохнула мисс Фаин, когда язык мальчика коснулся ее половых губ.

Курт не был экспертом в оральном сексе, однако он старательно двигал языком вдоль половых губ, потом просунул его между ними и ввел кончик в подрагивающее отверстие влагалища. Он слегка запрокинул голову пытаясь прижаться губами к вагине учителя и ввел язык в ее тело на сколько мог глубоко, при этом его нос зарылся в густые волосы на ее лобке сдвинулся в низ и уперся в небольшое уплотнение в самом верху половых губ. Женщина издала протяжное — Ооооо!. Она откинулась назад приподняла ноги обхватывая бедрами голову мальчика, подала низ живота навстречу его лицу и вцепилась руками в углы стола так что побелели костяшки пальцев.

— Хоооо! ууууФфф!

Руки Курта сдвинулись по ее бедрам вверх и вцепились в ягодицы. Мальчик начал лизать влагалище учителя проводя языком вдоль щели меж половыми губами вверх и вниз.

— Ой! Ой! Ооооо!

Мисс Фаин подняла ноги положив их на подлокотники кресла, в котором сидел Курт и крепко сжала бедрами его уши и щеки.

— ууух — аааа!

Мисс Фаин положила левую руку на затылок мальчика и вдавила его лицо в свою промежность, при этом она то разжимала, то вновь сжимала бедрами его лицо.

— Ах! Ах! Аааа, дааааа!

Она вдруг стиснула его голову ногами так что мальчику стала больно и приподняла от стола попку, странно задергала ею толкая низ живота навстречу губам и языку Курта.

— ииииААААААА!

Курт услышал знакомый протяжный стон, который он уже слышал, когда мастурбировал женщину пальцем доводя до оргазма. Только теперь он был гораздо громче и дольше. Мисс Фаин замерла, все ее тело словно окаменело. Курт увидел, как мелко и часто подрагивают ее груди под блузкой. Он поднял глаза и встретился с ее глазами. Взгляд женщины был пронзительным каким-то затуманенным. Мисс Фаин закусил губу и опять застонала. Через минуту ее тело полностью расслабилось, бедра бессильно раскинулись в стороны освобождая лицо Курта из своего захвата. Женщина откинулась назад, опираясь на локти и часто тяжело задышала словно после быстрого бега. Курт встал из кресла, он вытер рот ладонью и долго смотрел на безвольно раскинувшуюся перед ним Мисс Фаин.

Он посмотрел на часы. До конца перемены оставалось еще достаточно времени. Мальчик расстегнул ремень брюк и спустил их до колен вместе с трусами. Сделав несколько дрожащих движений рукой по члену, он торопливо наклонился вперед. Член уперся в горячий лобок мисс Фаин, а затем легко вошел в ее влажную полуоткрытую плоть. Мисс Фаин молча лежала под ним, глядя на мальчика каким-то отстраненным взглядом и чему-то улыбалась и тяжело дышала. Курт судорожно дергал бедрами буквально тараня ее влагалище членом. Мальчик кончил через 3 минуты. Он утопил пенис в ее вагину до упора и замер заполняя ее густыми струями спермы. Не говоря ни слова, он торопливо застегнул брюки и вышел из комнаты.

На следующий день Лео заявил, что теперь он пойдет на свидание с мисс Фаин во время четвертой перемены. Курт и Джек прокрались следом. Они раздобыли несколько стульев и заглянули в небольшое окно над дверью класса. Держа наготовы сотовые телефоны мальчики довольно улыбались. Они пришли вовремя. Лео сидел в кресле мисс Фаин откинувшись назад и расставив ноги. Его брюки были спущены вниз до лодыжек. Учитель сидела на его бедрах лицом к мальчику. Ее юбка была задрана вверх оголяя попку. Женщина сама двигалась на члене ученика быстро приподнимаясь и опускаясь на его бедра. Одной рукой Лео сжимал левую ягодицу учителя, а другой мямил ее груди в расстегнутой блузке. Через несколько минут она встала члена и развернулась к Лео спиной. Она вновь опустилась на колени мальчика откинулась назад, буквально легла на него опираясь на расставленные ноги и член Лео, который был теперь прекрасно виден и торчал до середины погруженный в ее промежность. Женщина буквально запрыгала на мальчике, запрокинув голову. А он шарил руками по ее крепкой небольшой груди распахнув смятую черную блузку.

Курт и Джек прекрасно слышали протяжные надсадные стоны женщины. Она заметалась на теле Лео запрокинула голову за его плечо ее живот стал совершать какие-то беспорядочные волнообразные движения, а ноги судорожно заскользили по полу. Через минуту женщина затихла и расслабленно распласталась на теле ученика удерживаемая только его погруженным в ее плоть членом. Мальчик оттолкнул учителя, и она с трудом встала. Ее лицо пылало, а в глазах и на щеках были видны слезы.

На следующий день была очередь Рода. Курт и Джек увидели его полусидящем на столе мисс Фаин со спущенными штанами. Учитель одетая в скромную серую юбку и белую кофточку стояла перед ним на коленях. Ее блестящие губы обхватывали ствол члена мальчика. Голова быстро двигалась вверх и вниз погружая член в рот. Когда член погружался особенно глубоко губы женщины странно растягивались. Иногда она выпускала его полностью, опускала голову вниз и начинала облизывать мошонку Рода, лаская мокрый от слюны член быстрыми движениями пальцев. Потом Курт спросил Рода о этом, и мальчик рассказал, что лизание мошонки было личной инициативой мисс Фаин он ее об этом не просил.

К следующему дню Курт и Джек достигли той степени возбуждения что отправились на свидание с мисс Фаин вдвоем. Курт сидел на краю стола, женщина располагалась перед ним на четвереньках ловко и умело отсасывая его член в то время как Джек располагался позади мисс Фаин трахая ее по собачьи...

В другое время застать мисс Фаин в одиночестве практически не представлялось возможным. Ее постоянно окружали либо ученики, либо учителя. Курту не хотелось заставлять женщину прийти куда-то специально, хотя он с легкостью мог это сделать. Мальчика манил и особо возбуждал эффект неожиданности. Курт неторопливо шел по коридору во время второй перемены, когда увидел мисс Фаин спешно поднимающейся по лестнице на третий этаж. Мальчик подумал, что она пошла в офис директора и решил дождаться ее стоя на площадке первого этажа. Уже прозвенел звонок, и дети разошлись по классам, а мисс Фаин все не было. Курт уже собирался уйти, когда услышал знакомый цокот ее каблучков. Учитель явно спешил в свой класс. Она издала стон, когда увидела поджидающего ее Курта. Мальчик шагнул навстречу женщине и положил ладони ей на плечи.

— Нет Курт, мой класс ждет меня, — жалобно и горячо прошептала мисс Фаин упираясь кулачками ему в грудь.

Ее шепот гулко прозвучал в ватной тишине лестничной клетки.

— Они подождут. Это не займет много времени.

Он повернул мисс Фаин спиной к себе и подтолкнул вперед. Женщина уперлась животом в перила лестницы. Мальчик расстегнул ширинку брюк с трудом достал из трусов напряженно стоящий член. Потом мальчик встал на колени и заставил женщину наклониться над перилами. Мисс Фаин буквально навалилась грудью на перила. Курт торопливо задрал ее юбку до талии обнажив белые хлопковые трусики плотно облегающие округлые ягодицы. Курт просто сдвинул их в сторону и ввел член в скользкую влажную вагину. Он навалился на спину учителя используя поперечные планки в перилах как рычаги и мощно задвигал бедрами. Мисс Фаин протянув назад руки обхватила его тело прижимаясь к мальчику. ее тяжелое дыхание эхом отражалось от стен небольшого пространства лестничной клетки.

Курт прекрасно осознавал риск. В любой момент на лестнице мог кто-то появиться. Но это лишь еще больше возбуждало его. Все закончилось за несколько минут. Мальчик изверг в нее

свое семя. Как ни странно, Курт понял, что женщина кончила одновременно с ним. Она судорожно вцепилась в перила и тяжело дышала, всхлипывая и вздрагивая всем телом. Потом она оттолкнула мальчика и торопливо пошла к своему классу. Мальчик удовлетворенно смотрел как женщина идет по коридору слегка покачиваясь на ватных ногах, даже не заметив, что ее юбка сбилась сзади, демонстрируя край левой ягодицы со скрученными на ней в трубочку белыми трусиками.

Однажды весь класс после урока отправился в школьную библиотеку что бы подобрать книги для тестовых работ. Мисс Фаин пошла вместе с учениками. Библиотека представляла собой огромное помещение левую часть которого занимали ряды столов, а правую целая галерея книжных стеллажей, стоящих в несколько рядов. Через 20 минут большинство учеников выбрав нужные книги расселись за столами. Курт, Лео Род Джек и еще несколько ребят затаились за книжными стеллажами. Мисс Фаин стояла возле крайнего стеллажа у стола за которым сидел какой-то парень и что-то объясняла ему.

Джек тихо подкрался к ней сзади, а остальная компания внимательно следила за ним из-за стопок книг. Когда мисс Фаин закончила с парнем Джек привлек ее внимание каким-то вопросом. Она прошла с ним за стеллаж стала искать нужную книгу на полке. Джек положил ладонь на ее попку и погладил ее. Мисс Фаин вздрогнула и замерла. Метровой высоты стеллаж отделял учителя от читального зала, и никто из сидящих в нем не видел, что происходит с нижней частью ее тела, за исключением группы мальчиков, притаившихся в глубине библиотеки. Мисс Фаин торопливо оглядела помещение справа и слева от стеллажа и не заметив там никого явно успокоилась. Рука Джека нырнула под ее юбку, и учитель инстинктивно подалась вперед и встала на носки, когда он сильно сжал ее ягодицы. Сегодня она была без трусиков, как и приказывал Курт.

Джек опустился позади нее на колени и поднял юбку женщины вверх оголив пышную попку прекрасно видную наблюдателям, но скрытую от читального зала книгами. Джек буквально зарылся лицом в пышные ягодицы учителя. Тело мисс Фаин вытянулось в струну она даже встала на носки ее лакированных туфель, ее голова откинулась, а рот полу раскрылся. Женщина не издала ни звука, Курт не представлял, чего ей это стоило, но со своего места он видел, как она судорожно кусает губы и медленно краснеет. Джек мял ягодицы учителя пальцами. Он раздвигал их и приподнимал вверх, зарывшись лицом в глубокую прорезь между ними. Он несколько раз провел языком вдоль разреза попки женщины, а потом стал нетерпеливо вылизывать сжатую дырочку заднего прохода. Мисс Фаин судорожно вцепилась руками в верхнюю полку. Из читального зала было видно ее лицо и тело примерно до середины груди, полка скрывала Джека, который стоял позади учителя на коленях и быстро щекотал ее анус языком. Он опустился чуть ниже и стал лизать промежность женщины. Курт увидел, что ягодицы мисс Фаин мелко задрожали похоже она их, судорожно напрягала. Лицо учителя покраснелось глаза закрылись она продолжала покусывать свои уже припухшие губы и часто вздрагивала всем телом. Джек провел пальцами левой руки ей между ног и ввел два в ее влагилице. Курту показалось что со своего место он услышал влажное чавканье, когда пальцы погрузилась глубоко в плоть женщины.

Достигнув оргазма мисс Фаин не сдержалась.

Она издала протяжное ИИИИИ!

Несколько учеников оторвались от своих книг и удивленно и встревоженно посмотрели в сторону книжного стеллажа за которым стояла женщина. Джек оторвался от ее попки и Курт

с удивлением увидел, что вся прорезь между ягодиц женщины блестит от его слюны. Учитель торопливо одернула юбку. Она пошатываясь вышла из-за стеллажа и буквально рухнула на ближайший стул.

8

В пятницу мисс Фаин прислала Курту письмо буквально умоляя его разрешить ей одеть в школу нижнее белье. Сегодня у нее был факультатив. Курт согласился. В субботу женщина пришла в школу в голубом облегающем свитере из тонкой шерсти и черной расклешённой юбке ниже колен. Она была такой лёгкого что разведалась при каждом шаге то и дело оголяя ее ноги до середины бедер. Под ними на ней был кружевной белый пуш-апп бюстгальтер, белые атласные трусики танго, бежевые чулки и белый пояс с подвязками. Когда окончился 7 урок Курт отправил женщине сообщение что ей придется задержаться в классе после уроков. Он предложил мисс Фаин позвонить своему мужу и сообщить ему что ей придется задержаться в школе до поздна.

В 16—00 мисс Фаин встретила Курта на небольшой стоянке перед школой. У нее был большой семейный микроавтобус, и ребята решили использовать его. Джек сел за руль, Курт и Лео забрались на заднее сиденье усадив мисс Фаин между ними. К ним присоединились еще 3 мальчика которые расположились на переднем сидении.

Сначала они сделали остановку у ближайшей кафешки. Мисс Фаин купила ребятам пиццу и попкорн. Потом она тихо сидела в сторонке ожидая пока мальчики наедятся. Слушала подростковые разговоры ни о чем и скованно улыбалась, когда мальчики поглядывали на ее стройные ноги. Потом они вернулись в машину. Курт и Род снова сели на заднем сидении с женщиной между ними. Курт осмелев начал трогать груди женщины через тонкий свитер. Мисс Фаин поминутно краснела. Ребята с передних сидений следили за манипуляциями подростка. Потом он раздвинул ее колени слегка задрал юбку и стал гладить рукой по высокому лобку, скрытому под тонкими белыми трусиками. Женщине пришлось немного сползти с сидения что бы он мог задрать ее юбку выше. Мисс Фаин сидела, сжав губы с видом словно ничего не происходит. Парни спереди пялились на ее промежность края чулок с ажурными подвязками и промежность. Курт сдвинул в сторону трусики с ее пухлых половых губ и проник указательным пальцем во влагалище женщины.

Ребята остановились у магазина спиртных напитков. Женщина одернула юбку и отправилась внутрь. Она купила все что потребовал Курт две упаковки пива и бутылку джина. Машина двинулась дальше. Курт заставил женщину онанировать себе и Роду пока тот поглаживал ее спину и ягодицы. При этом женщина сидела на самом краю сиденья наклонившись вперед и ловко ласкала холеными пальцами эрегированные пенисы подростков.

Последнюю остановку сделали у дома Лео. Его родители отправились в Европу на целую неделю и дом был в их распоряжении. Мисс Фаин отвели в подвал. А ребята пока расположились в большой гостиной. Вскоре один за другим в гости к Лео стали подтягиваться другие школьники. Их собралось наверно человек 30 в основном ученики старших классов. Ребята пили пиво слушали тяжелую музыку, в общем расслаблялись по полной. Разумеется, главной фишкой вечеринки стала мисс Фаин. Бледная женщина танцевала медленный танец с Куртом, а остальные жадно поглядывали на него.

Вскоре по кругу пошла открытая бутылка Джина. Мисс Фаин пришлось танцевать на небольшом круглом столике. Она быстро стала центром внимания. Большинство ребят или были ее учениками в прошлом или являлись ими сейчас. ее грудь может и не поражала

размерами, но так волнующе подрагивала под свитером в такт резким движениям женщины которая самозабвенно танцевала под зажигательный ритм рока. Она прикрыла глаза стараясь не видеть распаленных алкоголем молодых лиц вокруг. Ее юбка то и дело взлетала, когда женщина вертелась вокруг себя демонстрируя зрителям края чулок подвязки и иногда край загорелой кожи упругих бедер. Женщина оказалась неплохой танцовщицей. Она плавно двигала бедрами и крутила пышной попкой в такт зажигательной песни. К радости сидящих и стоящих вокруг подростков уже захмелевших от пива.

Мисс Фаин стала единственной женщиной на вечеринке. И вскоре все внимание опьяневших ребят переключилось на нее. Смелея они все чаще громко призывали ее потрясти задницей! Нет грудью! покажи ноги! попой пусть попой активно трясет!

Словно автомат женщина подчинялась их приказам. Она вертелась приседала наклонялась и подпрыгивала. Изгибалась пусть и не молодым, но гибким и соблазнительным телом. В глазах обступивших ее подростков мерцал разгорающийся сексуальный азарт.

Требования становились все откровеннее и развязнее. Вскоре все в гостиной дружно скандировали: Разденься, разденься!

Блестя глазами то ли от испуга, то ли от чего-то еще, поминутно краснея и вымученно улыбнувшись женщина скрестила руки внизу ухватила край свитера и резко задрала его сняв через голову. Покрутив его в руке, она изогнулась и бросила его в толпу. Учитель продолжала двигаться, оставшись в юбке и белом поддерживающем бюстгальтере, который открывал ее не загорелые груди до самых сосков, при каждом резком движении полушария подпрыгивали, норовя выпасть из бюстгальтера.

Песня продолжалась и мисс Фаин завела руку за спину и расстегнула молнию на юбке, извиваясь и полуприсев она спустила юбку вниз. Ткань упала к ее ногам, и женщина швырнула юбку носком туфли в толпу. Высокое стройное загорелое тело вызвало дружное Вау! в гостиной. Тесные стринги оставляли полностью обнаженной ее пышную попку. Парни восхищенно заулюлюкали.

Когда мисс Фаин опустила с плеч бретельки бюстгальтера в комнате разлилось напряжение. когда нананикюренные пальчики расстегнули застежку и бюстгальтер буквально слетел с ее крепкой не по годам груди в гостиной раздался восхищённый рев. Учитель английского продолжала танцевать перед своими учениками топ лес.

Словно опытная стриптизёрша она подхватила полушария ладонями и слегка свела их вместе вращаясь так что все в комнате могли насладиться восхитительным зрелищем. Курт смотрел как она извивается на столе как подпрыгивает ее грудь и мелко подрагивают ягодицы и все сильнее возбуждался.

Разумеется, не прошло и минуты как парням захотелось большего.

— Снимай с себя все! — крикнул кто-то и в комнате раздался одобрителный гул.

Мисс Фаин обреченно подняла глаза к потолку потом опустила голову. Криво улыбнулась окружавшим ее подросткам. В глазах ее блеснули слезы. Кто-то из парней достал смятую долларовую купюру и запихал ее под резинку трусиков женщины. Остальные с восторгом потянули к ней руки с зажатыми в пальцах долларами. Они засовывали их под ее пояс и трусики то и дело задевая потными ладонями ягодицы женщины, толкали ее так что мисс Фаин едва не упала.

Она все еще колебалась нервно, теребя пальцами резинку трусиков спереди. Разгоряченная алкоголем толпа не стала ждать кто-то грубо сдернул с нее трусики вниз тонкая ткань

затрещала и разорвалась. Женщина покачнулась и потеряв равновесие полетела на пол. Множество рук успели подхватить ее и поставить на место. Она продолжала свой зажигательный танец практически голая в одних чулках и поясе. Парни сдвинулись плотнее, и женщина невольно касалась их разгоряченных лиц то волосами на лобке то попойкой.

Вид обнаженной плоти сводил парней с ума. Они почти буквально пускали слюни, глядя на такие доступные прелести учителя. К мисс Фаин потянулись жадные руки. Кто-то довольно ощутимо ущипнул ее за левую ягодицу. Это словно послужило сигналом. Влажные от волнения пальцы начали ощупывать ее попку лобок бедра более смелые нырял между ног и гладили слегка увлажненные полураскрытые половые губы. Кто-то сорвал с нее пояс, подвязки оторвались от чулок. На самих чулках поползли стрелки один сразу сполз до колена. На тонкой ткани другого появились разрывы. Парни обшаривали ноги спину живот учителя, сжимали ее груди и терли отвердевшие соски.

Мисс Фаин стояла бессильно уронив руки оглядывая окружавших ее подростков полубезумным взглядом и странно улыбалась. Она была истощена физически и эмоционально. В какой-то момент она покачнулась и снова упала на мальчиков. Ее тело исчезло под кучей рук и голов. Столпотворение возле столика вскипело эмоциональными вскриками и начало смещаться к дивану возле окна. На секунду на диване образовалась пустота с обнаженной женщиной в разодранных чулках лежащей на спине бесстыдно разбросав длинные ноги. Потом она снова исчезла под телами опьяневших от алкоголя и собственной безнаказанности школьников.

Руки ласкали каждую часть ее тела пальцы тонули в складках, чьи-то губы целовали ее подрагивающий живот, горячий шершавый язык шаловливо лизнул ее анус. Чей-то наглый язык раздвинул ей зубы и влез в рот. Женщина непроизвольно замычала и беспорядочно задвигала телом на диване.

Наконец кто-то наиболее смелый или наглый оттолкнул остальных расположился на полу между ее бедер и ввел член в влагалище женщины. Групповуха началась...

Член сменял член. перевозбужденным подросткам не требовалось много времени. Как только из влагалища мисс Фаин выходил один его место тут же занимал следующий. Сначала они чередовали друг друга пока женщина лежала на диване, потом ее подняли и опустили на одного из студентов. Мисс Фаин послушно делала все. Ее тело помимо ее воли отзывалось на ласки парней из горла то и дело доносились постанывания. Мальчик, на которого ее опустили едва успел вставить свой небольшой член в ее влагалище как тут же кончил. Другие совали свои липкие от перевозбуждения члены ей в руки тыкались в щеки и спину.

Комната превратилась в клубок стонущих ругающийся постоянно кончающих мальчиков. Только Курт мог расслышать в этом шуме стоны женщины. Он уже сбился со счета пытаясь определить сколько раз она кончила. Кончивший последним парень не дал ей слезть с него он обхватил талию женщины руками и прижал ее к себе продолжая тыкать полупругий член в заполненную спермой вагину учителя. Кто-то подошел к ней сзади и без подготовки втиснул свой член в задний проход мисс Фаин. Это двойное проникновение вызвало всплеск протестующих стонов испуганной женщины и одобрительный гул среди парней.

Далеко за полночь поток желающих получить тело учителя стал ослабевать. Курт сомневался, но ему казалось, что через мисс Фаин прошло 80, а то и 100 учеников их школы. Уже на рассвете остались несколько самых стойких. Они уже кончили не по одному разу, но никак не хотели уходить от соблазнительной учительницы английского языка. Мисс Фаин

выглядела неважно. Ее губы опухли и потрескались от непрерывного сосания. Макияж размазался и растекся по всему лицу. Волосы были растрепаны они слиплись в фантастический конгломерат из пота и спермы. Ее влагалище и анус зияли растянутые многочисленными вторжениями все ягодицы и бедра женщины блестели, половые губы опухли так что казались двумя покрасневшими сардельками между которыми из развороченного отверстия влагалища непрерывно текла сперма.

Женщина едва могла переставлять ноги. Все ее тело от волос до кончиков пальцев на ногах покрывали мутно белые пятна, сгустки семени скопились на животе, на пояснице. Подсохшие белые капли свисали с распухших рассосанных сосков и подбородка. Все лицо превратилось в белую маску из спермы с разводами макияжа.

Женщина огляделась вокруг затуманенным взглядом едва сумев разлепить слипшиеся от спермы веки. Она со стоном выпрямилась и побрела по комнате пошатываясь и широко расставляя ноги в поисках одежды. Ее трусики были разорваны, но она все равно натянула их на одно бедро пытаясь прикрыть тканью непрерывный поток семени из влагалища и заднего прохода. Остальная одежда нашлась под столом скомканная покрытая следами обуви школьников. Тут же валялись изорванные чулки.

— Надевай их. — сказал Курт который сам едва держался на ногах. — Они так изорваны что я не знаю будут ли они держаться. — сказала мисс Фаин хриплым голосом. — Все равно одевай. Я хочу, чтобы твой муж увидел тебя именно такой. А теперь... — сказал он, доставая сотовый — скажи «СЫР»!

Мисс Фаин бросила на парня грозный взгляд, но вспомнив из-за чего все произошло покорно взяла одежду. Ее белый свитер покрывали пивные пятна и следы пальцев в районе груди, он конне где был разорван по шву и сидел на женщине криво почти обнажая левую грудь до соска. Молния на юбке была сломана, так что с трудом держалась на ее бедрах демонстрируя потемневшие трусики. Вся она была покрыта пятнами спермы. Похоже кто-то вытирал ей член после полового акта. Мисс Фаин нашла ожерелье, а вот туфли куда-то пропали.

Курт бросил ей ключи от машины и долго смотрел как она пошатываясь босиком бредет по лужайке к машине. Он не смог удержаться от насмешки хотя сейчас ни хотел от учителя ничего

— Увидимся в понедельник мисс Фаин. Передайте мужу что скоро я пришлю ему по почте ваши новые видео. Уверен ему понравится